

三公司周五挂牌中小板

记者昨日从深交所获悉,宏达新材、南洋股份、特尔佳将于周五在深交所中小企业板挂牌上市。至此,中小板上市公司达到213家。

江苏宏达新材料股份有限公司股票的发行价格为10.49元。广东南洋电缆集团股份有限公司股票的发行价为15.12元。深圳市特尔佳科技股份有限公司股票的发行价格为4.70元。快报记者 黄金滔

多空调查

四成机构短线看多

东方财富网统计了41家机构对周四大盘走势的看法,多数机构认为,短线来看,美国次级债危机对银行业的负面影响仍然存在,周边股市市场动荡不安,投资者持股信心不足,短线大盘在年线区域将震荡整理。

四成一看多:广州万隆等17家机构认为周三沪深大盘维持缩量调整的趋势,值得投资者关注的是,尽管上证综合指数盘中一度跌穿年线支撑,但并没有引发市场恐慌性的下跌,说明经过近阶段的大幅跳水行情之后,市场做空动能已经明显收敛。无论从技术面还是估值角度出发,短期市场都存在反弹要求。

一成二看空:港澳资讯等5家机构认为周三在权重股的带领下两市股指一度有所反弹,但沪指在反弹至5日均线的附近时便受阻回落,银行股的全线下跌对指数形成一定的压力,市场信心需时间修复。整体来讲,股指仍有向下调整要求。

四成六看平:北京首证等19家机构认为,两市周三大幅高开后均遇阻回调并收成长下影中阴线,5日均线与周一大阴线的中心值构成双重压力,市场回调要求又一次提高。多空之间的盘中争夺也表明目前仍处于弱势运行格局。近日两市仍将保持弱势整理局面,短线反弹空间依然难以令人乐观。

特约撰稿 方才

沪指盘中击穿年线 银行 保险股再现疲态制约股指反弹空间

在周二就已及发可危的上证指数年线位,于周三盘中被空头轻易击穿。上证综指盘中低点落在去年“5·30”大跌前4330点附近,随后多方展开反击,最终收复4400点,总算守住年线。

在美股前夜收高和中煤能源申购资金解冻的背景下,做多力量在两市股指双双大幅高开后就顺势将沪指推上4550点上方,但市场跟风明显不足,之后回吐压力便开始持续释放。午后沪指指将年线悄然跌破后,向下考验去年“5·30”大跌前4330点的支撑。随后多方展开绝地反击,个股纷纷展开反弹行情。不过,出于对外围市场动荡的担忧,多头反击中也遭遇较强的抛压狙击,沪深股指最终未能稳收红盘。

截至收盘,上证综指报4417.85点,跌40.09点,下

跌0.9%;深证成指报16127.71点,跌78.22点,下0.48%。沪深300指数报4710.65点,跌51.43点,下跌1.08%。

在大盘全天的宽幅震荡中,两市最大的权重股中石油冲高回落,却始终稳守于24元上方,但金融、煤炭股等盘中下泻大跌,对两市股指的拖累作用十分显著。据Wind数据统计,若剔除沪市的工商银行、中国人寿等15只银行、保险股对沪指综合持仓率的约41点,沪指指将微涨报收。

不过,在跌破年线后多头发起的这波反击中,市场成交突增,出现了不少活跃品种。前期热点农林牧渔类个股涨势尤其突出,新赛股份、敦煌种业、新农开发等7只个股纷纷涨停。钢铁、有色金属、电力、机械、地产类个股也纷纷有所表现。按总

市值加权平均法,在申万行业分类中,农林牧渔板块上涨3.4%,远高于下跌2.8%的金融服务板块。

值得指出的是,昨日是本轮牛市以来,沪指首次跌破年线。自1月15日以来的急跌调整,沪指是众多指数中第一个年线告急的指数,深成指、沪深300指数等仍高居年线上方,中小板综指、中证500指数也还守于半年线上方。此外,在周二市场成交量骤减后,昨日成交量接近两成,但沪市成交额并未恢复至千亿元水平,显示市场观望气氛依然浓厚。多数机构认为,沪指指的年线重要位置首次跌破,后市出现反弹的可能性很大,但由于投资者心态不稳,沪指年线附近还将有一番反复争夺。

快报记者 许少业 杨晶

营业部见闻

对股民来说,近期股市的“暴雪”,比多年难遇的大雪更加令人恐慌。1月15日以来的十几个交易日,上证指数大跌了1100多点。昨天,沪指指盘中穿年线,最低下探至4330点,所幸随后大盘在中国石油回暖的带动下有所回升。

股民:保持观望

昨天,新街口附近的几家证券营业部大厅里,人都比较少,不少来“探市”的股民还没有收盘就离开了。经历过这段时日的暴跌,对于沪指昨天40点下跌,股民们并没有什么特别的反应。

“中石油、中石化、中国平安、中国人寿等前期的超级强势股,如今纷纷暴跌,今天冲高后,也是继续回落。这行情,谁说得清楚。”一位正在聊天的中年男子对记者说,去年10月,上证指数见顶6124点后不断回

股民心态越来越谨慎

落,让人逐渐失去信心,1月15日开始的“雪崩”,更是让人喘不过气来。

“稍微反弹下就接着跌,机构出货态度非常坚决,最后几天,可能会有小幅反弹,但是肯定没有什么明显的机会。”大户施先生昨天告诉记者,他只留了一半的仓位,逢高点就减仓。他说,春节前最后几个交易日,股市连续上涨的可能性不大。施先生说,按照目前的股市行情,只能在控制仓位的情况下,波段操作。他还建议:“散户可以考虑空仓,特别注意的是金融股不能碰。长假期间,外围股市也有很多不确定因素,只能静观其变。”

不过,一些股民对股票的中长线仍然抱有希望,昨天,杨先生就以59元买了中国神华,虽然收盘的时候跌到58块多,但他仍然相信这只煤炭股公司的业绩,这只股票他打算做中线,

短时间不会动它。

分析师:节后有机会

申银万国一位分析师认为,本周股市大跌与全国的雪灾有很大关系,雪灾带来的经济损失较大。这位分析师认为,今年的最后几个交易日,大盘还是会受到天气的影响。

宏源证券的分析师莫枫也认为,这次调整幅度很大,杀伤力太强了,估计新一轮的机会要等到春节以后,随着大盘蓝筹股年报的陆续出炉,A股可以逐步摆脱国际市场的影响。“目前大盘的走势比较难看,现在在年线附近,年前还有可能下探,甚至可能下探到4000点以下。股民操作上还是保守一点,等待更好的机会。”莫枫认为,由于政策面有不确定的因素,机构短期也不愿意进场了。

快报记者 陈刚 实习生 商芷清

港股恒指再度失守24000点

受外围股市的拖累,港股昨日高开低走,受A股急跌的影响,收盘再度大幅下挫。截至收盘,恒指跌638点,报收23654点,指数失守24000点关口,全日成交1050.8亿港元,跌幅为2.63%。国企指数也是高开低走,全日跌624点,报收12755点,跌幅达4.66%。

从整个市场来看,中资股表现比较弱势,其中金融股、石油石化股以及电信股拖累

整个市场。金融股方面,中国人寿与中财险的跌幅均超过7%,中国平安跌6.5%。建设银行与交通银行的跌幅超过5%,工商银行跌4%。石油石化股方面,中石化与中石油分别跌5.8%及3.9%,中海油跌0.7%。煤炭与电力股也全线下挫,中煤能源跌7.4%,中国神华与兖州煤业也跌近3%。大唐发电的跌幅超过6%,华电国际跌2%。

快报记者 王丽娜

深交所加强监控华菱认沽

深交所今日发布《关于进一步加强“华菱JTP1”权证交易监控的通知》,从2月4日至2月22日对华菱认沽权证实施涨幅限制,不实行跌幅限制。具体而言:一,当“华菱JTP1”前收盘价格在0.100元以上(含0.100元)的交易日,价格涨幅比例为20%;二,当“华菱JTP1”前收盘价格在0.010元至0.100元(含0.010元)的交易日,价格涨幅比例为20%;三,当“华菱JTP1”前收盘价格低于0.010元的交易日,价格涨幅比例为50%。

这是自2007年10月26日以来,深交所第二次对深度价外权证实施上述风险监控措施。据悉,2008年2月22日是“华菱JTP1”的最后一个交易日。快报记者 黄金滔

摩根大通:A股投资价值凸现

摩根大通中国债券部总监李晶昨天在接受记者采访时表示,A股市场经过近期的调整,估值水平已经有所回落,投资价值正在凸现。

针对近期A股市场的大幅波动,李晶认为,下跌的主要原因是来自外部市场的不确定性。同时,她也表示,目前

的这种修正是健康的。在具有投资价值的行业方面,李晶看好金融、能源、房地产和消费行业中业绩比较优良的上市公司。具体到消费行业中,增长型股票的表现将优于价值型股票,而选择性消费类股票的增长将跑赢大众日常消费类股票。快报记者 商文

相比上市以来的最高价

保险股股价集体遭“腰斩”

中国人寿昨日放量大跌,让近来一直走势低迷的保险股再度“雪上加霜”。本月14日以来,两市保险股已有超过三成的总市值凭空蒸发。

昨日,中国人寿发布业绩预告公告,预计2007年净利润将同比增长50%以上,这一增速远低于市场预期。其增速在100%以上的普遍预期,甚至有人提出,中国人寿在去年第四季度有可能出现净亏损。

从中国平安的巨额融资计划到中国人寿令市场意外的业绩增速,近来保险股一直

没有让投资者体会到“安全感”。据Wind资讯统计,本月14日保险股集体启动跌势以来,截至昨日收盘,中国人寿、中国平安、中国太保等保险股区间累计跌幅分别达到33.3%、35.2%和24.9%,而近8个交易日中,前两者双双暴跌超过25%。14日三只保险股总市值之和约为2.8万亿元,短短13个交易日之后,这一数字就缩水至1.9万亿。

同上市以来的最高股价相比,两市保险股几乎遭到集体“腰斩”。快报记者 马婧婷



截至北京时间1月30日22:45

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains market data for 2008年1月30日.